

2 ФЕВ 1963

5

Московские артисты в Архангельске

Народный артист РСФСР лауреат Государственной премии Андрей Львович Абрикосов был до сих пор известен архангельским зрителям по кинофильмам «Партийный билет», «Пятый океан», «Сердце бьется вновь» и другим. В нескольких фильмах снимался и его сын Григорий Абрикосов, артист театра имени Вахтангова.

С большим интересом ждали архангелогородцы встречи с московскими артистами в драматическом театре имени М. В. Ломоносова. А. Л. Абрикосов и Г. А. Абрикосов приняли участие в нескольких спектаклях по пьесе А. Арбузова «Потерянный сын», поставленной на архангельской сцене еще в прошлом театральном сезоне. Московские артисты (старший Абрикосов выступал в роли Н. И. Охотникова, младший играл сына его, Антона) быстро и органично вошли в общий ансамбль спектакля.

— Уже после второй репетиции, — рассказывает Григорий Андреевич, — мы почувствовали себя как в родном коллективе. Создавалось впечатление, что мы играем вместе по меньшей мере сотый спектакль. Профессиональный уровень архангельской труппы высок. Великолепно сыграл роль Шварца Сергей Николаевич Плотников. Я больше чем уверен, что, если бы он приехал на гастроли в наш театр, его игра покорила бы даже самых взыскательных столичных ценителей искусства.

...Достойными партнерами московских артистов в спектакле «Потерянный сын» оказались все его участники. Очень цельный характер создает в спектакле артист Б. С. Райкин, выступающий в одной из главных ролей — Петра Охотникова. Точные, свежие и выразительные штрихи нашла для своей героини — Лизы — и артистка В. Н. Соловьева.

Очень много дало местным актерам творческое общение с москвичами. И в то же время спектакли с участием столичных артистов лишний раз подтверждают ту несомненную истину, что «провинциальных» театров больше нет и что даже известные мастера сцены могут получить много ценного и полезного из общения с периферийными актерами и зрителями.

Московские гости встретились с архангельцами в гарнизонном Доме офицеров и кинотеатре «Север». Везде заходил разговор о проблемах современного искусства. Москвичи показывали фрагменты из кинофильмов и спектаклей.

Т. СКОРОХОВОВА.
И. ХРОМОВА.